



Общественно-политическая газета

ГОЛОС КОЛЬЧУГИНА

№38 (14047)

Основана 28 апреля 1928 года

2 июня 2017 года

ПРИМите ПОЗДРАВЛЕНИЕ

С Днём ЭКОЛОГА!

Уважаемые экологи и работники природоохранных служб!

Поздравляем Вас с профессиональным праздником –

Днём эколога и Всемирным днём охраны окружающей среды!

Сегодня мы чествуем специалистов, занятых в сфере охраны природы, представителей научных, волонтёрских организаций, активистов, добровольцев и просто чутких, неравнодушных людей. Всех, кто по долгу службы и по призванию содействует большому и очень важному делу – сбережению природного богатства. Безусловно, вся эта деятельность требует колоссальной ответственности, значительного мастерства и опыта в сфере защиты окружающей среды.

Желаем вам крепкого здоровья, удачи, благополучия и единства в деле защиты природы, семейного счастья и оптимизма, веры в лучшее будущее и в то, что усилия по улучшению экологического состояния планеты не напрасны!

**В.В. ХАРИТОНОВ, глава Кольчугинского района
Е.Н. САВИНОВА, глава города Кольчугино
М.Ю. БАРАШЕНКОВ, глава администрации
Кольчугинского района**

Помогите!



Уважаемые кольчугинцы! Обращаемся к вам – друзьям, землякам и просто неравнодушным людям: Ваша поддержка и помощь могут сохранить жизнь и здоровье Романовой (Генисаретской) Анжелике, 1970 года рождения, выпускнице школы №6: у нее обнаружено страшное заболевание, диагноз – амилоидоз. На лечение СРОЧНО требуется 700.000 рублей.

Справиться своими силами у нас, к сожалению, не получается. Поэтому обращаемся к вам – друзьям, знакомым, землякам: ПОМОГИТЕ! Все мы можем, не дай Бог, оказаться в такой ужасной ситуации, и если откликнуться многие, мы сможем справиться со страшным недугом! Заранее спасибо всем за понимание и поддержку!

Расчетный счет: Сбербанк России 40817810638064711453. Получатель: Романова (Генисаретская) Анжелика Адольфовна.

НАШ АНОНС

Гонки в Алексинском карьере

11 июня в Алексинском карьере (Кольчугинский район, близ села Алексино) состоится гонка по заболоченной и пересечённой местности с искусственными препятствиями «MadX Trophy» (кольцевое трофи). Статус гонок – III этап чемпионата России в классах «ТР-0», «ТР-1», «ТР-2», «Абсолют», «Грузовой».

Официальное открытие соревнований – в 10.00. В программе: тест-драйв вездехода «Шерп», заезды грузовиков, показательный заезд на радиоуправляемых моделях. Кстати, английское слово «mad» на русский язык чаще переводится как «безумный». Так что впечатляющее зрелище гарантировано. А тем, кто хочет помочь или как-то поучаствовать в организации гонок, рекомендуем связаться с их оргкомитетом по телефонам: 8 (961) 111-59-55, 8 (910) 674-10-95.

А. АЛЕКСАНДРОВ



В ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

Талантливым детям – персональные стипендии

Во Владимире, на Добросельской, 2г, состоялась торжественная церемония вручения персональных стипендий депутатом Госдумы Григория Викторовича Аникеева «За отличную учебу и достижения в общественной сфере».

Заслуженную награду получили сто одаренных школьников региона. По традиции, стипендии вручаются в пяти номинациях: «Отличники», «Галанты», «Эрудиты», «Организаторы» и «Спортсмены».

– Вручение персональных стипендий – это часть нашей большой работы по поддержке подрастающего поколения, которую мы ведем во Владимирской области уже второе десятилетие, – отметил депутат Государственной Думы РФ, председатель общественной организации «Милосердие и порядок» Григорий Аникеев. – Поддерживая детей и молодежь, мы создаем важные предпосылки для того, чтобы наши дети развивались, а вместе с ними развивалась и наша страна. Персональные стипендии ребята заработали собственным трудом, талантом и целеустремленностью. Мы поддерживаем лучших школьников, чтобы у них был еще один стимул стремиться к высоким результатам.

Ежегодно стипендиатами становятся спортсмены – победители международных, всероссийских и городских соревнований. Антон Макаров из Кольчугино пятый год занимается спортивным туризмом, неоднократно занимал призовые места на различных состязаниях, имеет второй взрослый разряд и стремится получить первый. Стипендия поможет ему поверить в свои силы.

– Мне очень нравится заниматься скалолазанием, ориентироваться на открытой мест-



Антон Макаров отмечен в номинации «Спортсмены».

ГОД ЭКОЛОГИИ

Лес будет чистым!

30 мая ГКУ ВО «Кольчугинское лесничество» при поддержке администрации Кольчугинского района провело мероприятия первого этапа экологической акции «Чистый лес». В рамках акции произведена уборка бытового мусора на территории Ульяновского участкового лесничества: лесные квартали 3 и 4 – это лесная территория рядом с городским стрельбищем.

Всего было убрано 14 куб. м бытового и крупногабаритного мусора. В уборке приняли участие сотрудники лесничества, учащиеся школьного лесничества «Лесной патруль» и ребята из совета молодёжи при главе Кольчугинского района. Все поработали на славу. Теперь на этом



Депутат Госдумы Григорий АНИКЕЕВ:
«Поддерживая детей и молодежь, мы создаем важные предпосылки для того, чтобы наши дети развивались, а вместе с ними развивалась и наша страна».

ности, ходить в походы по родному краю, – рассказывает Антон Макаров. – Для меня эта награда была неожиданной, но очень приятной. Теперь вдвойне буду стремиться получить первый разряд, чтобы оправдать оказанное мне доверие.

– В школах очень много детей, талантливых в разных областях – в спорте, в танцах, в учебе, – рассказывает заместитель директора школы №7 г. Кольчугино Светлана Шадрова. – И такие стипендии помогают детям развиваться, двигаться вперед и добиваться поставленных целей. Огромное спасибо Григорию Викторовичу Аникееву за такую замечательную инициативу по поддержке наших детей!

Персональные стипендии «За отличную учебу и достижения в общественной сфере», учрежденные Григорием Аникеевым в 2001 году, вручаются дважды в год (в мае и декабре) талантливой молодежи во всех сферах культуры, образования, спорта, краеведения, развития детского и молодежного общественного движения. Всего с 2001 года персональные стипендии в торжественной обстановке получили более 3000 ребят.

участке леса чистота и порядок! И это только начало экологических мероприятий.

Акция «Чистый лес» посвящена Году экологии в РФ. Целью этой акции является экологическое воспитание и формирование у населения культуры поведения в лесах, бережного отношения к ним, привлечение внимания общественности к сохранению чистоты и порядка в лесах.

Работники лесной охраны и школьники призывают жителей города относиться к детскому труду с уважением! Не складывайте мусор там, где его не должно быть! Спасибо всем участникам акции!

Н. СУДАКОВ, директор ГКУ ВО «Кольчугинское лесничество»

Туризм становится локомотивом



В 33-м регионе успешно прошел V межрегиональный Владимирский экономический форум, который в этом году посвящен теме «Золотое кольцо России - 50. Предпринимательство и туризм: инвестиции в будущее»

Выставку придется расширять

Все 3 дня форума на площади перед зданием областной администрации работала масштабная выставка промышленного и инвестиционного потенциала 33-го региона. Она объединила более 300 предприятий и организаций, а также туристические экспозиции всех муниципальных образований Владимирской области. Кроме того, были сформированы стенды гостей форума из Абхазии, Беларуси, Молдовы, Чили, а также из Ивановской, Калужской, Костромской, Тульской и Ярославской областей.

В церемонии открытия и осмотра выставки вместе с Губернатором Светланой Орловой приняли участие заместитель Председателя Правительства РФ Виталий Мутко, Министр финансов России Антон Силуанов, руководитель Федерального агентства по туризму Олег Сафонов, президент Торгово-промышленной палаты России Сергей Катырин, руководители регионов (участниками форума стали делегации более 10 субъектов Российской Федерации), государственных корпораций и фондов, ведущих финансовых структур России, эксперты туриндустрии. «Вспомните первый форум – было около 30 предприятий, и собрать их тогда было непросто. Задавали сотни вопросов: зачем да почему? Но сегодня предприятия понимают, для чего нужны эти мероприятия. На этом, пятом по счету форуме, мест всем желающим даже не хватило! Будем думать, как расширять эту эффективную экономическую площадь».

ЦИФРА ДНЯ: В V межрегиональном Владимирском экономическом форуме приняли участие делегации 23 стран и 10 субъектов РФ, а также более 300 предприятий и организаций.

Все флаги в гости к нам

Гостями форума стали делегации 25 стран и руководители международных корпораций. Так, в первый день работы форума, 19 мая, Губернатор Светлана Орлова и вице-губернатор по сельскому хозяйству Роман Русанов провели рабочую встречу с президентом «Пепсико» в России, Украине и СНГ Сильвию Поповичем. Темой общения стало развитие и модернизация молочного рынка Владимирской области. В частности, Светлана Орлова и Сильвию Попович обсудили вопросы сертификации сырого молока и борьбы с фальсификатом.

В тот же день состоялся рабочий диа-

лог с генеральным директором «Дзопас Индастрис» Федерико Зоппасом, в ходе которого стороны обсудили планы по дальнейшему развитию и расширению производства нагревательных элементов в п. Ставрово Собинского района. Были затронуты вопросы развития сотрудничества с предприятиями 33-го региона по нагревательным элементам и системам для бытового применения.

Помимо этого, глава 33-го региона встретилась с гетманом Устецкого края Чешской Республики Олдржихом Бубенчиком, Чрезвычайным и Полномочным

Послом Чили в России Родриго Ньето, принял делегацию Южной Осетии во главе с Президентом Республики Анатолием Бибиловым и Республики Молдова во главе с Чрезвычайным и Полномочным Послом Андреем Негуца.

20 мая Светлана Орлова провела встречу с депутатами Бундестага Федеративной Республики Германии, Чрезвычайным и Полномочным Послом Словацкой Республики в России Петром Припутеном, почётным сенатором Франции, герцогом Эмери де Монтестью д'Артаньяном,

основателем компании European institute of Financial Regulation YOMONI, и представителем французской компании Нетойл трейдинг Набилем Мерабтеном.

Темой прошедших в рамках форума переговоров было укрепление социально-экономического сотрудничества в сфере туризма и оздоровительного отдыха, инновационных технологий, поддержки аграриев, реализация образовательных программ, расширение контактов между представителями малого и среднего бизнеса.

Говорим – «туризм», подразумеваем – бизнес-климат

В своем выступлении на форуме Губернатор Светлана Орлова обозначила приоритетные направления работы по развитию туристической индустрии 33-го региона. Прежде всего это формирование максимально комфортного бизнес-климата для малого и среднего предпринимательства в туристической сфере, для инвестиций в инфраструктуру и туристические объекты. В качестве задачи, которая будет решаться в этом направлении, глава региона обозначила снятие административных барьеров с целью обеспечить возможность для получения всех разрешений и согласований максимально просто и быстро.

Кроме того – сделана ставка на сотрудничество с федеральной Корпорацией поддержки малого и среднего предпринимательства, со «Сбербанком» и другими банками, которые работают в регионе, Торгово-промышленной палатой России.

Следующим направлением работы должно стать развитие механизмов государственно-частного партнёрства. Успешный пример такой практики – про-

ект «Доброград», на базе которого в 2016 году был проведен Всероссийский форум «Россия – спортивная держава» с участием главы государства Владимира Путина.

В качестве важнейшего приоритета в вопросах развития туризма глава 33-го региона назвала транспорт, удобную и надёжную логистику, упомянув при этом успешную организацию скоростных маршрутов в сотрудничестве с РЖД и ремонт более 1,5 тысяч километров автодорог, проведённый за последние годы.

Принципиальное направление – формирование современного туристического продукта, использование здесь передовых цифровых, интерактивных технологий. «Мы ставим перед собой задачу создать такие сервисы, чтобы человек в России, в любой части мира мог, что называется, «одним кликом в Интернете» заказать у нас гостиницу, трансфер, питание, сувениры, сформировать интересный туристический маршрут, не выходя из дома», – подчеркнула С. Орлова.

ЦИТАТА ДНЯ: «Мы ставим перед собой задачу создать такие сервисы, чтобы человек в России, в любой части мира мог, что называется, «одним кликом в Интернете» заказать у нас гостиницу, трансфер, питание, сувениры, сформировать интересный туристический маршрут, не выходя из дома»

Будет продолжена работа по благоустройству, по формированию современной, комфортной среды для людей, по восстановлению памятников истории и культуры. Это важно и для привлечения туристического потока, а

главное – для всех владимирцев, для жителей Александрова, Гороховца, Юрьева-Польского, Гусь-Хрустального, Мурома, Суздаля, Кидекши, других городов и населенных пунктов региона.

Отдыхать? Во Владимирской области!

Приветствуя гостей форума, Председатель Правительства России Виталий Мутко отметил, что форум, посвященный развитию туризма в России, не случайно проходит на Владимирской земле. Именно здесь существуют давние исторические и культурные традиции, кото-

рые привлекают всё новых туристов к замечательному бренду под названием «Золотое кольцо России». Он напомнил, что регионы и города этого легендарного туристического маршрута – а это 5 областей и 8 городов – ежегодно посещает 18 млн. человек.

ЦИФРА ДНЯ: «Золотое кольцо России» – это 5 областей и 8 городов, которые ежегодно посещают 18 млн. человек.

По мнению вице-премьера, это направление очень важно для экономики многих регионов страны. «Вклад туристической отрасли в ВВП мировой экономики составляет 10 процентов», – отметил он. – В России этот показатель на сегодняшний день ниже. Поэтому перспективы для развития есть. Правительство сейчас разрабатывает программу развития туризма в стране на новый период. Действующая сейчас программа принималась в 2009 году и требует совершенствования. При этом необходимо учесть расширение безвизового обмена туристами разных стран, дальнейшее развитие туристической инфраструктуры, включая гостиничный бизнес, различные сферы сопутствующих услуг – работу гидов, фирм-организаторов поездок. В том числе, есть дополнительные резервы и в регионах «Золотого кольца России».

В работу с туристами, в развитие туристической инфраструктуры надо ак-

тивнее привлекать частный бизнес. «Один рубль из бюджета, вложенный в эту отрасль, способен привлечь пять рублей от частного бизнеса. До 45 различных отраслей работают на сферу туризма. Как видите, сфера – важная. И её проблемы закономерно стали главной темой этого форума», – подчеркнул Виталий Мутко.

А Министр финансов России Антон Силуанов признался, что он посещает уже четвёртый Владимирский экономический форум. И поэтому ему хорошо заметны положительные изменения, которые происходят во Владимирской области. «Причём, в регионе не добывают сырьё. Здесь производят продукт с высокой добавленной стоимостью. Немалая часть ВВП области делается за счет услуг», – добавил А. Силуанов.

Выступления почетных гостей объединила одна идея – о том, что девиз «Отдыхай во Владимирской области!» становится очень актуальным. Наш регион показывает рост как въездного, так и внутреннего туризма.

ЭКОНОМИКИ Владимирской области

«Золотое кольцо России»: большое и малое

В рамках форума прошла стратегическая сессия, посвященная 50-летию бренда «Золотое кольцо России». Этот маршрут попал в особое поле зрения в том числе и потому, что нынешний год объявлен ООН международным Годом туризма, а в России «Золотое кольцо» — третий по посещаемости маршрут.

Примечательно, что участники форума говорили не о прошлом, а о будущем легендарного бренда, которое во многом представляет межрегиональный проект «Золотое кольцо 2.0» — победитель Международного туристического инвестиционного форума ITIF-2016 в Сочи. В частности, в рамках этого проекта Владимирская, Ярославская и Костромская области решили сформировать единые туристические маршруты, разработать единые стандарты обслуживания туристов и маркетинговую стратегию.

«Сегодня «Золотое кольцо», а особенно Владимир и Сузdalь, уже могут выходить с таким брендом на международный уровень. Мировая индустрия

туризма — это триллионы долларов, которые можно направить на развитие экономики. Хочется пожелать, чтобы все те инициативы и нововведения в сфере туризма в области были завершены и помогли привлекать туристов в область, и к Золотому кольцу», — отметил вице-президент Всемирной Туристской Организации при ООН Наталья Андронова.

Гости форума сошлись во мнении, что 50-летие должно стать началом превращения маршрута в единый туристский продукт.

Губернатор Нижегородской области Валерий Шанцев обратил внимание на то, что Горький в свое время не включили в маршрут из-за того, что Горьковская область из-за большого числа обороночных предприятий была полностью закрыта для туристов. Та же участь была уготована и Мурому, поэтому участники форума высказали настоятельную просьбу укрупнить маршрут — за счет городов, которые однозначно заслужили включения в «золотой бренд».

«Почувствуй вкус города!»

Что касается нашего региона, то речь идет не только о Муроме, но и о других городах «Малого Золотого кольца». 20 мая в Доброграде комитет по туризму администрации Владимирской области организовал проведение стратегической сессии на тему «Туристический потенциал Владимирской области. Новые туристические продукты для внутреннего и въездного туризма «Малое Золотое кольцо».

Президент Ассоциации внутреннего и въездного туризма России Владимир Шаров отметил, что Владимирская область стала инициатором использования инновационных подходов к развитию знаменитого маршрута, в том числе — в сфере патентования и продвижения бренда. Не случайно логотип, предложенный для «Золотого кольца» владимирскими графиками, признан лучшим. А Владимиро-Сузdalский музей заповедник одним из первых в стране отошел от клише научно-охранного учреждения.

Также было отмечено, что в перечне основных мероприятий культурно-познавательного и событийного туризма 33-го региона появилось новое направление — усадебный туризм. Популяризация возрождения усадеб — одна из целей проекта «Музыкальная экспедиция», который реализуется в 33-м регионе при поддержке Губернатора Владимирской области Светланы Орловой с 2014 года.

В рамках стратегической сессии были презентованы туристические проекты, реализуемые во Владимирской области. Среди них — Гастрономическая карта. Вице-президент Ассоциации малых туристических городов Игорь Кехтер рассказал о гастрономических маршрутах

Народные, художественные, наши!

На личном контроле Губернатора области Светланы Орловой находится такое направление как поддержка народных художественных промыслов. Поэтому повышенный интерес наблюдался и к тематической сессии «Открывая Россию: народные художественные промыслы, сувенирная продукция». Её провел председатель правления Ассоциации «Народные художественные промыслы России» Геннадий Дрожжин.

Он заметил, что одна из главных проблем в развитии народных художественных промыслов — это отсутствие инициативы от самих ремесленников. Сегодня проектов по малому предпринимательству нет, а именно к этой отрасли экономики относятся представители промыслов.

Геннадий Дрожжин также обратил внимание участников сессии на новое Всероссийское объединение, которое стоит на защите интересов представителей

по объектам питания и фермерским хозяйствам, получивших высокую оценку экспертов. В настоящий момент разработано 10 маршрутов, в которые вошли 27 объектов, среди которых: крестьянские (фермерские) хозяйства, агроусадьбы и объекты общественного питания. Участникам форума особенно понравился один из «мемов» проекта — «Почувствуй вкус города!».

Непосредственная презентация новых туристических проектов на родине «гастроноического туризма» региона — в Суздале. Здесь же, в Крестовой палате Сузdalского кремля, в ходе сессии «Предпринимательство и туризм: инвестиции в будущее» состоялось подписание договора о партнёрстве между городами Суздал и Бардеёв (Словакская Республика).

Кроме того, в рамках V Владимирского межрегионального экономического форума состоялось заседание организационного комитета по подготовке и проведению празднования в 2018 году 850-летия города Гороховца. Его провел председатель оргкомитета, Министр финансов РФ Антон Силуанов. Он позитивно оценил ход реализации тематического плана подготовки и отметил, что сделано даже больше, чем было предусмотрено графиком выполнения мероприятий.

Были затронуты вопросы о возможности присвоения Гороховцу статуса территории опережающего развития и о включении гороховецких исторических объектов в комплекс Владимиро-Сузdalского музея-заповедника (целесообразность этой меры обсуждалась в Министерстве культуры России накануне форума).

промышлен — Союз народных художественных промыслов и ремёсел.

Обсуждалась и проблема реализации товаров народных художественных промыслов, налаживание каналов сбыта. Сейчас с этим сталкивается практически каждый ремесленник. Выход — в создании туристических центров при предприятиях НХП, отметила представитель Минпромторга РФ Анастасия Белова.

В работе сессии принял участие и Генеральный консул Италии в РФ Пьергабриэле Пападиа де Боттини. Он отметил важность обсуждаемой тематики, особенно на фоне сотрудничества двух стран. «Италия очень поддерживает Россию, особенно в развитии туризма. Для нашей страны туризм — это один из главных ресурсов. У Италии уже есть позитивный опыт экономического сотрудничества с Владимирской областью. Но у нас огромное желание

увеличить сферы нашего сотрудничества особенно в туристическом секторе. Сегодня в Италии знают не только о крупных российских городах, но и о городах с великой многовековой исто-

рией, таких как Владимир, Сузdalь. Я увидел множество уникальных предметов русского быта, которые будут очень интересны итальянским туристам», — констатировал г-н де Боттини.



О «бюджетном» туризме

Значительный массив обсуждаемых вопросов касался подготовки кадров для этой сферы, образовательного и медицинского туризма. Так, на базе ВлГУ им. Столетовых состоялась тематическая сессия «Создание опорных региональных университетов — новая модель инвестирования в человеческий капитал и будущее региональных систем образования». В работе сессии приняли участие представители департаментов образования и по труду и занятости населения администрации Владимирской области, руководители образовательных организаций высшего, среднего профессионального и общего образования, предприятия 33-го региона, представители вузов-победителей конкурса Минобрнауки России на поддержку программ развития опорных университетов — Нижегородского, Ярославского, Костромского, Новгородского и Череповецкого госуниверситетов.

Ректор вуза Аззор Саралидзе представил программу развития ВлГУ, которая направлена на активное участие в социально-экономическом развитии региона. В 2017 году эта программа победила во втором конкурсном отборе Минобрнауки России.

20 мая V Владимирский экономический форум посетили Министр образования Ольга Васильева и статс-секретарь — заместитель Министра спорта Российской Федерации Наталья Паршикова.

На выставке вниманием Министра образования и замминистра спорта завладел молодёжный шатёр. Гости рассказали о работе Всероссийского форума «Территория смыслов на Клязьме» — в том числе о «Конвейере проектов», благодаря которому было реализовано немало инновационных проектов. В частности, гостям продемонстрировали «Форсайт-школу для юных предпринимателей», которая уже начала свою работу во Владимире. Её ученики — это учащиеся школ областного центра. В ходе обучения они получают возмож-

ность сформировать собственную бизнес-идею, разработать проект её реализации и представить его региональным экспертам программы «Ты — предприниматель».

Затем высокие гости посетили комплекс «Патриаршие сады» во Владимире, где их сопровождал заместитель Губернатора Михаил Колков. Уже сегодня владимирские Патриаршие сады являются настоящим музеем растений под открытым небом. Здесь собрана богатейшая коллекция флоры со всего света. Всего в садах произрастает около 1000 видов растений, — всё, что может расти в условиях нашего климата.

Сейчас комплекс проходит реконструкцию. По её завершении здесь появится совремнейший конгресс-зал на 200 мест, учебный комплекс и уникальная оранжерея, где, благодаря специальному оборудованию, будут созданы условия 12 климатических зон. Губернатор Светлана Орлова выразила уверенность, что обновленные Патриаршие сады смогут стать серьёзным образовательным центром федерального уровня и подстегнуть развитие детского туризма в регионе.

«Совместными усилиями мы многое добьёмся. Уже в этом году, в Год экологии, мы откроем конгресс-зал. Следующий шаг — создание условий для комфортного проживания детских групп», — подчеркнула Светлана Орлова.

«Владимирская область — замечательное место с богатой историей, благодатный с точки зрения природных условий край — здесь есть чернозём. Владимирскую область должны знать российские дети! Нельзя недооценивать важность детского туризма. Дети — это те, кто через несколько лет придёт нам на смену. Чтобы хорошо управлять страной — её нужно знать и любить», — отметила Министр образования и науки Ольга Васильева.

ЦИТАТА ДНЯ: «Владимирская область — замечательное место с богатой историей, благодатный с точки зрения природных условий край. Владимирскую область должны знать российские дети!»

И еще одной площадкой форума стал Ковров, где на базе ООО «Первый клинический медицинский центр» состоялась специальная сессия, посвященная развитию медицинского туризма. В мероприятии принял участие президент Ассоциации медицинского туризма РФ Константин Онищенко. Возможно, кого-то удивит тот факт, что в 2016 году туристы ехали в нашу страну ради таких направлений медицинского туризма, как стоматология, урология и гинекология, пластическая хирургия, ортопедия и травматология, сердечно-

сосудистая хирургия и офтальмология.

В нашей стране уже появились специализированные компании, которые берут на себя все хлопоты, касающиеся сопровождения клиента, перевода медицинской документации, покупки билетов, бронирования мест в гостинице. Однако медицинский туризм в нашей стране по-прежнему недооценен, и особенно это актуально для регионов. Участникам сессии был предложен pilotный проект, который уже реализуется в указанном медцентре.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ
ФЛОРИЩИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОЛЬЧУГИНСКОГО
РАЙОНА ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ**

от 16.02.2017

О внесении изменений в постановление главы Флорищинского сельского поселения 27.05.2013 №33 «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции по Флорищенному сельскому поселению»

В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 22.11.95 №171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», Федеральным законом от 03.07.2016 №261-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2012 №1425 «Об определении границ субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определения органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции», руководствуясь Уставом муниципального образования Флорищинское сельское поселение,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести изменения в постановление главы Флорищинского сельского поселения 27.05.2013 №33 «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции по Флорищенному сельскому поселению», пункт I постановления изложить в следующей редакции:

«1. Установить, что расстояние от детских, образовательных, медицинских организаций, также осуществляющих деятельность в области культуры, на спортивных сооружениях, которые являются объектами недвижимости и зарегистрированы в установленном законом порядке, до границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, составляет 25 метров».

2. Внести изменения в перечень организаций и объектов с приложением схем границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и изложить его в следующей редакции:

№ п/п	Наименование организации или объекта	Место нахождения	№ схемы
1. Детские организации			
1.1	-	-	-
2. Образовательные организации			
2.1	МОУ «Макаровская средняя общеобразовательная школа»	Кольчугинский район пос. Металлист ул. Школьная д. 3	1
3. Медицинские организации			
3.1	Макаровский фельдшерско-акушерский пункт	Кольчугинский район пос. Металлист ул. Центральная д. 3	1
3.2	Флорищинский фельдшерско-акушерский пункт	Кольчугинский район с. Флорищи ул. Вторая д. 6	2
4. Культура			
4.1	МБУК «СДК п. Металлист»	Кольчугинский район пос. Металлист ул. Мира д. 2	1
4.2.	Библиотека п. Металлист	Кольчугинский район пос. Металлист ул. Центральная, д. 3	1
4.3.	Библиотека с. Флорищи	Кольчугинский район с. Флорищи ул. Первая д. 6	2

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

4. Постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

T.З. АЛИБЕКОВ, глава администрации

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ
ФЛОРИЩИНСКОГО
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
КОЛЬЧУГИНСКОГО РАЙОНА
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ**

от 21.02.2017 № 14

**Об утверждении Правил работы
с обезличенными персональными данными**

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных», постановлением Правительства РФ от 21.03.2012 №211 «Об утверждении перечня мер, направленных на обеспечение выполнения обязанностей, предусмотренных Федеральным законом и принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами, операторами, являющимися государственными или муниципальными органами», руководствуясь Уставом муниципального образования Флорищинское сельское поселение, администрация Флорищинского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить Правила работы с обезличенными данными согласно Приложению.

2. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

T.З. АЛИБЕКОВ, глава администрации

Приложение к постановлению администрации Флорищинского сельского поселения от 21.02.2017 №14

ПРАВИЛА

РАБОТЫ С ОБЕЗЛИЧЕННЫМИ ДАННЫМИ

I. Общие положения

1. Настоящие правила работы с обезличенными персональными данными администрации муниципального образования Флорищинское сельское поселение Кольчугинского района Владимирской области (далее – администрация МО) разработаны с учетом Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных» (далее – Федеральный закон) и постановления Правительства РФ от 21.03.2012 №211 «Об утверждении перечня мер, направленных на обеспечение выполнения обязанностей, предусмотренных Федеральным законом и принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами, операторами, являющимися государственными или муниципальными органами».

1.2. Настоящие Правила определяют порядок работы с обезличенными данными в администрации МО.

II. Термины и определения

2.1. В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных»:

персональные данные – любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных);

обработка персональных данных – любое действие

(операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, на-копление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных;

обезличивание персональных данных – действия, в результате которых становятся невозможным без использования дополнительной информации определить принадлежность персональных данных конкретному субъекту персональных данных.

III. Условия обезличивания

3.1. Обезличивание персональных данных может быть проведено с целью ведения статистических данных, снижения ущерба от разглашения защищаемых персональных данных, снижения класса информационных систем персональных данных в администрации МО и по достижении целей обработки или в случае утраты необходимости в достижении этих целей, если это не предусмотрено Федеральным законом.

3.2. Способы обезличивания при условии дальнейшей обработки персональных данных:

- уменьшение перечня обрабатываемых сведений;

- замена части сведений идентификаторами;

- обобщение – понижение точности некоторых сведений; понижение точности некоторых сведений (например, «Место жительства» состоит из страны, индекса, города, улицы, дома и квартиры, а указывается только город);

- деление сведений на части и обработка в разных информационных системах.

3.3. Способом обезличивания в случае достижения целей обработки или в случае утраты необходимости в достижении этих целей является сокращение перечня персональных данных.

3.4. Перечень должностей муниципальных служащих администрации МО, ответственных за проведение мероприятий по обезличиванию обрабатываемых персональных данных, утверждается распоряжением администрации МО.

3.4.1. Руководители структурных подразделений, осуществляющие обработку персональных данных, готовят предложения по обезличиванию персональных данных, обоснование такой необходимости и способ обезличивания.

3.4.2. Глава администрации МО принимает решение о необходимости и способе обезличивания персональных данных.

3.4.3. Муниципальные службы администрации МО, замещающие должности, замещение которых предусматривает осуществление обработки персональных данных, и входящие в Перечень должностей муниципальных служащих, замещение которых предусматривает осуществление обработки персональных данных либо осуществление доступа к персональным данным, утвержденный распоряжением администрации МО, проводят непосредственное обезличивание выбранным способом. По результатам работ ответственный за организацию обработки персональных данных в структурных подразделениях составляется акт «Обезличивание

Заместитель главного редактора – Герасимов Альберт Александрович.

Редактор – Мурзова Елена Викторовна.

Редактор по рекламе и маркетингу – Руденская Лариса Юрьевна.

Редактор по работе с официальными документами – Баранова Ирина Алексеевна.

Тел. 2-28-64, 2-27-48. Отдел рекламы: 2-31-48.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области. Рег. номер ПИ №7733-00349 от 07.02.2014

12+ Юридический адрес редакции и издателя: 601786, Владимирская область, г. Кольчугино, ул. Коллективная, д. 35

12+ Юридический адрес редакции и издателя: 601786, Владимирская область, г. Кольчугино, ул. Коллективная, д. 35



**От всей души поздравляем
Валентину Александровну ПАВЛОВУ
с юбилеем!**

С юбилеем тебя, дорогая!

Будь счастливой всем бедам назло,

Будь счастливой своим семейством,

Будь счастливой своей мечтой.

Будь здоровой, красивой, желанной,

Будь веселой и озорной,

И с годами мудрее станови,

Оставайся всегда молодой!

Счастья, здоровья, добра! Мы тебя очень любим!

Дети, внуки

ных на них объектов» 14 июня 2017 года в 15 часов по адресу: п. Металлист, ул. Школьная, д. 1, администрация.

2. Ответственным за проведение публичных слушаний назначить Мартынову Е.А. заместителя председателя Совета народных депутатов.

3. Установить, что предложения и замечания по проекту Правил в письменном виде направляются непосредственно в Совет народных депутатов.

4. Опубликовать объявление в газете «Голос кольчугинца», обнародовать в общедоступных местах.

**Е.В. СТРУЧКОВА,
председатель Совета народных депутатов
глава поселения**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ
ФЛОРИЩИНСКОГО
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
КОЛЬЧУГИНСКОГО РАЙОНА
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ**

от 28.02.2017 № 21

О внесении изменений в постановление главы Флорищинского сельского поселения от 16.02.2017 «О внесении изменений в постановление главы Флорищинского сельского поселения от 27.05.2013 №33 «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции по Флорищенному сельскому поселению»

Рассмотрев протест Кольчугинской межрайонной прокуратуры от 21.02.2017 № 2-1-2017 и в соответствии с ч.ст.47 ФЗ №131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования Флорищинское сельское поселение,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести изменения в постановление главы Флорищинского сельского поселения от 16.02.2017 «О внесении изменений в постановление главы Флорищинского сельского поселения от 27.05.2013 №33 «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции по Флорищенному сельскому поселению»:

- пункт 4 постановления изложить в следующей редакции:

«Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию и вступает в силу с 31.03.2017».

2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

3. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию и вступает в силу с 31.03.2017.

Т.З. АЛИБЕКОВ, глава администрации

Вкладыш к диплому регистрационный №8196 33 НН 0007290, выданному областным государственным образовательным учреждением начального профессионального образования «Профессиональное училище №11» г. Кольчугино 07.07.2008 г., считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ в связи с утерей.

**РЕКЛАМА В «ГК»:
звоните 2-31-48.**

Реклама.

Номер отпечатан с оригинал-макетов, изготовленных редакцией газеты «Голос кольчугинца», в ОАО «Владимирская офсетная типография». г. Владимир, ул. Благонравова, 3. Тел. (4922) 38-50-04

Тираж 1520

Заказ 14038. Цена свободная.

Номер подписан в печать по графику в 14.00, по факту в 14.00

E-mail: golos2009@yandex.ru